



Technovin Καρδάτου
Οινοποιητικός εξοπλισμός & αναλώσιμα
Τηλ. 22960 28416
technovi@otenet.gr
www.technovin.gr
Fax 22960 28110
39ο χλμ. Ν.Ε.Ο. Αθηνών - Κορίνθου
19100 Μέγαρο, Αττική

Enologica Vason (Vason Group)

Συντηρητικά – Σταθεροποιητικά

EASY TAB

ΑΝΤΙΟΞΕΙΔΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΔΙΑΛΥΤΩΝ ΤΑΜΠΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟ

ΣΥΝΘΕΣΗ

Μεταδιθειώδες κάλιο (E224) $K_2S_2O_5$ 60%, L – ασκορβικό οξύ (E 300) 30%, κυτταρίνη 10%.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Το EASYTAB είναι ένα καινοτομικό προϊόν το οποίο παρέχει αντιοξειδωτική προστασία, ενώ είναι πρωτοποριακή τόσο η σύνθεσή του όσο και η μορφή με την οποία παρουσιάζεται. Λευκές, επίπεδες ταμπλέτες (παστίλιες) οι οποίες είναι σχεδιασμένες για χρήση στη παραλαβή των σταφυλιών (μετά το εκραγιστήριο ή κατά το γέμισμα του πιεστηρίου), οι οποίες απελευθερώνουν και αποδίδουν τα αντιοξειδωτικά στοιχεία καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος πίεσης των σταφυλιών.

Η παρουσία του μεταδιθειώδους καλίου εξασφαλίζει την διατήρηση της σταφυλομάζας υπό συνεχή μικροβιακό έλεγχο, ενώ δρα επίσης συνεργειακά με το ασκορβικό οξύ στη προστασία των αρωματικών συστατικών του γλεύκους από τις οξειδώσεις συμβάλλοντας κατ' αυτό το τρόπο στη διατήρηση του ποικιλιακού αρωματικού χαρακτήρα.

ΧΡΗΣΕΙΣ

Ο συνδυασμός του μεταδιθειώδους καλίου με το L-ασκορβικό οξύ τα οποία περιέχονται στις ταμπλέτες EASYTAB, βρίσκει εφαρμογή σε όλες εκείνες τις διαδικασίες οι οποίες επιθυμούμε να λαμβάνουν χώρα σε περιβάλλον αναγωγικό ή με τη μικρότερη επαφή του προϊόντος με τον αέρα. Η χρήση του EASYTAB εξασφαλίζει αντιοξειδωτική προστασία από τις πρώτες φάσεις της οινοποίησης, στη παραλαβή των σταφυλιών στο οινοποιείο. Ειδικότερα συνιστάται η προσθήκη του EASYTAB να γίνεται στο πιεστήριο όπου στα σταφύλια (ή σταφυλομάζα) μπορεί να έχει ήδη προστεθεί η πιο κλασσική φόρμουλα του FLAVOUR SAVE.

Εξαιτίας της μεγάλης διαλυτότητάς τους, τόσο το ασκορβικό οξύ όσο και το μεταδιθειώδες κάλιο, απομακρύνονται εύκολα από τη σταφυλομάζα κατά το πρόγραμμα πίεσης του πιεστηρίου, με αποτέλεσμα η σταφυλομάζα και κυρίως τα στερεά μέρη αυτής, όπου και βρίσκονται οι αρωματικές ενώσεις, να είναι χωρίς αντιοξειδωτική προστασία. Ακριβώς τότε είναι η κατάλληλη στιγμή της προσθήκης των ταμπλετών EASYTAB, όπου η σταδιακή απελευθέρωση των συστατικών του θα εξασφαλίσει τη συνεχή και διαρκή παρουσία αντιοξειδωτικής δράσης καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος πίεσης της σταφυλομάζας.

Γενικά προτείνεται η χρήση του EASYTAB σε όλες εκείνες τις διαδικασίες όπου είναι επιθυμητή η σταδιακή και βαθμιαία απελευθέρωση και δράση αντιοξειδωτικών παραγόντων, όπως είναι το ασκορβικό οξύ και το μεταδιθειώδες κάλιο.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ - ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

Προσθέτουμε τις ταμπλέτες EASYTAB στο πιεστήριο υπολογίζοντας ότι η προσθήκη πέντε ταμπλετών σε 100 kg σταφυλομάζας, θα αποδόσει σταδιακά 15 mg/lit SO₂ και 15 mg/lit L-ασκορβικό οξύ.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Σακουλάκια που περιέχουν 50 ταμπλέτες (σε συνήθεις συνθήκες οινοποίησης επαρκούν για την αντιοξειδωτική προστασία 1.000 kg σταφυλιού).

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Διατηρήστε σε δροσερό και στεγνό μέρος. Κλείστε προσεκτικά τις ανοικτές συσκευασίες.

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ

Το προϊόν ταξινομείται: Xi - ερεθιστικό. Συμβουλευτείτε το δελτίο δεδομένων ασφαλείας - MSDS (Material Safety Data Sheet) για τις απαραίτητες πληροφορίες ασφάλειας και χρήσης του υλικού.